
Angielski - 1gim

Poziom trudności: Średni

1. Jaka jest forma przeszła od czasownika &quot;be&quot;

A - bed

B - was/were

C - were

D - was

2. Czasownik &quot;sleep&quot; to czasownik:

A - regularny

B - nieregularny

3. Film szpiegowski

A - a sky film

B - a spy film

C - an spy film

4. Ile jest czasów gramatycznych w języku angielskim?

A - 19

B - 17

C - 15

D - 16

5. Dopełniacz saksoński to:

A - -'s i -s' z rzeczownikiem

B - a i an  przed rzeczownikiem

C - -'s i -s' z czasownikiem

D - a i an  przed czasownikiem

6. II i III kolumna czasownika &quot;shake&quot; to:

A - shaked, shaked

B - shook, shaken
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C - shaken, shook

D - shook, shaked
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Angielski - 1gim

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. B

4. D

5. A

6. B
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